

潍坊大乐透1000万大奖得主终现身 距离最后兑奖期仅有9天



12月2日，在距离最后的兑奖期限还有9天时，迟迟不见“踪迹”的潍坊大乐透1000万大奖得主终于在大家的期盼中现身领奖。问及为什么这么晚才来领奖时，这位“心大”的中奖者表示：买了彩票忘兑了，出差回来看见体彩中心发的寻人启事，才发现原来自己就是那个幸运儿！

中奖者是个90后 全副武装来领奖

12月2号上午，体彩中心兑奖处来了两个年轻的小伙子，他们戴着帽子、口罩，脸上只露出一双眼睛，包裹的相当严实，工作人员一看两人的行头就猜测可能是大奖得主，果然，两位小伙

中一位就是潍坊大乐透第15119期1000万大奖得主。据了解，中奖者小刘(化姓)是个90后，今年刚大学毕业，陪同领奖的是他的好哥们，主要是为他“壮胆儿”。办理兑奖手续时，两个小伙子显得紧张不已，全程戴着口罩，小刘说“头回经历这样的事，现在心里还突突直跳，总觉得像做梦”。

跟着老彩民买多期 新手击中1000万

与之前的猜测不同，小刘其实是个新手彩民，参加工作以后才开始买彩。关于为什么买多期，小刘透露：“我的工作三班倒，平时很少有空到体彩站买彩，我同事里有好几个老彩民，

他们经常买多期，又省心又省时间，我也就跟着买了。不过刚工作手里不宽裕，舍不得买多了，每回都是机选一注”。10月6号还是国庆假期中，恰好小刘轮休，他来到高新区的13075体彩站机选了一注号码，打了一张15期的多期票。

买了彩票忘记兑 1000万差点成弃奖

假期结束上班后小刘就被派到外省出差了，手里的彩票一直没有去查对，几乎都快忘记了这张彩票。直到他在微信朋友圈里看到一条“寻找潍坊大乐透1000万大奖得主”的启事，细读一下发现自己曾去中大奖的13075体彩

站买过彩，而且也是一张多期票。小刘按捺住激动的心情，找出所买彩票一一核对中奖号码，这才知道自己就是那个被体彩中心寻找多时的1000万大奖得主。小刘激动的说：“如果不是看到寻人启事，可能我还想不起来查对中奖号码，还有几天就到最后的兑奖期限了，好险，这到手的1000万差点就‘飞’走了。”

领奖时，小刘从职场“菜鸟”直接晋升为千万富豪，问及感受，他直呼：“一切来的太突然，需要时间平复心情。”而对于奖金安排，他表示从天而降的大奖改变了他的命运，可能会换个环境开始新的生活，具体还得回去慢慢规划。(晨远)

2辆奔驰汽车、10台超级电视有主啦 顶呱刮派送活动首期中奖名单出炉



12月1日下午，山东省体彩中心开展的“相信自己顶呱刮 奔驰汽车开回家”第一期抽奖活动在大众网演播厅举行。活动现场在新闻媒体、彩民代表以及投注站站长的共同监督见证下，通过现场嘉宾的随机抽取，从符合条件的彩票票号中抽出了一等奖2个，各获奔驰smart汽车一辆；二等奖10个，分别获得50英寸智能超级电视一台。中奖名单如下：

一等奖抽奖结果

序号	彩票票号	票面中奖奖金(元)	兑奖时间	所属市
1	35-0250-0778675-040	500	2015年11月28日	聊城
2	35-0276-0012593-006	500	2015年11月25日	青岛

二等奖抽奖结果

序号	彩票票号	票面中奖奖金(元)	兑奖时间	所属市
1	35-0328-0097669-025	700	2015年11月24日	济南
2	35-0227-0345052-047	500	2015年11月27日	济南
3	35-0147-6969985-011	500	2015年11月25日	青岛
4	35-0298-0625230-052	500	2015年11月25日	临沂
5	35-0328-0088527-039	700	2015年11月24日	烟台
6	35-0322-0314768-104	600	2015年11月28日	烟台
7	35-0254-0184028-002	800	2015年11月25日	淄博
8	35-0321-0276495-003	500	2015年11月29日	日照
9	35-0147-6883820-010	500	2015年11月23日	潍坊
10	35-0319-0862240-010	500	2015年11月27日	济南

一等奖获奖者凭中奖彩票或中奖回执单及本人有效身份证件到山东省体彩中心办理领奖手续；二等奖获奖者凭中奖彩票或中奖回执单及本人有效身份证件到所在市体彩中心办理领奖手续。领奖时间截至2016年1月18日17:00，逾期未领取者视为自动放弃。没有抽中的小伙伴们也不要灰心，据悉，本次活

动从11月23日开始，一直持续到12月20日。目前，活动还有三次抽奖机会，抽奖时间分别为12月8日、12月15日、12月22日，每周都有2辆奔驰smart汽车和10台50英寸智能超级电视等你来赢！

(赵倩予)

中国体育彩票“德美山东”摄影大赛 火热征稿中

为大力宣传社会主义核心价值观，弘扬社会公德，并展示社会发展成就，丰富体彩文化内涵，山东省体彩管理中心、齐鲁网、山东画报社、大众网隆重推出“德美山东”摄影大赛，热诚欢迎广大摄影家、摄影爱好者积极参与，踊跃投稿。

中国体育彩票“德美山东”摄影大赛征集集体体育彩票主题类、社会良俗公德类、风光建筑类三大类照片。体育彩票主题类为与体育彩票相关，能够展现体育彩票品牌和社会公益形象，展示体育彩票为社会发展、服务民生、建设和谐社会所作出的积极贡献，反映体育彩票给人们生活带来的积极影响和变化的摄影作品(如彩票销售、彩票站点、公益活动、场馆设施、扶贫助学、济困赈灾、全民健身、奥运争光等)；社会良俗公德类为符合中华民族优秀传统文化传统，展现生活中尊老爱幼、尊师重教、互帮互助、无私奉献、真诚友善、见义勇为等人与人、人与社会和谐自然、感人教化、催人向上的摄影作品。风光建筑类为能够展现山东改革开放以来的社会发展成果，全面展示山东多姿多彩的自然风光、日新月异的建

成就等城乡风貌的摄影作品。本次大赛总奖金11万元(税前)，奖项设置为：特等奖1名，奖金10000元，一等奖3名，奖金各5000元，二等奖10名，奖金各3000元，三等奖25名，奖金各1000元，优秀奖100名，奖金各300元。所有获奖者均颁发获奖证书。

更多参赛规则及详情，进入大赛专题页面即可看到。本次摄影大赛通过“山东体彩”的官方微信参与，关注“山东体彩”官方微信，进入订阅号，点击右下方“体彩活动”，选择“摄影大赛”进入大赛专题页面上传作品参赛。活动一直持续到年底，喜欢拍照的快来参加吧，11万奖金静候你的到来。咨询电话：0531-82053018、82028956



(微信扫描二维码参赛)

“公益体彩 快乐校园”活动走进泰安宁阳县 捐赠12万元体育器材及图书



12月2日，山东省“公益体彩 快乐校园”活动宁阳县捐赠仪式在宁阳县第八中学举行。体彩泰安分中心主任闫娟、综合部部长郑伟、宁阳县体育局、蒋集镇等领导出席，师生代表及接受捐赠的校方负责人参加，仪式由县体育局领导主持。

捐赠仪式后，学生们在体育老师的带领下做起了游戏，有的跳绳，有的踢毽子，校园里响起了孩子们开心的笑声。“平时上体育课，我们先围着操场热身跑几圈，然后大家会做一些跳房子或者蛙跳的游戏，接触到的器材类游戏不是很多，我们都有从家里带来妈妈给缝的沙包。”来自六年级一班的陈文佳这样告诉工

作人员。“公益体彩 快乐校园”活动的初衷就是为了满足全省中小学更好地开展体育教学和课外文化、体育活动的需要，改善中小学体育文化教育条件，给学生们提供良好的体育锻炼设施和成长环境，帮助他们健康快乐地成长。

本次活动共向宁阳县堽城镇陈店联办小学、蒋集镇栗楼小学等6所学校捐赠了共计12万元的体育器材及图书。其中，每所学校包含价值16000元的体育器材和4000元的课外图书，包括篮球、足球、排球、羽毛球、乒乓球相关用品及体操垫、大毽子、跳绳、呼啦圈、拔河绳等36种体育器材。(刘凯)